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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

nesta cidade de Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque 

Sabá, localizado na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da 

Edilidade capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira 

Campos Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitoza 

(Vice-Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), 

Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), Francisco de Sousa 

Barros e Raimundo Nonato de Almeida. Por motivo justificado, os Vereadores 

Francisco Kleuton Lucas Mororó, Antônio da Silva Félix e Rivanilson 

Rodrigues Galeno não compareceram á sessão. Verificada a presença de 

quórum, a Presidente Carla Campos, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão e pediu para a Servidora Rosielma Barbosa fazer uma 

oração. O Vereador Adalberto Freitas (Primeiro-Secretário) procedeu á leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Conforme a 

pauta da sessão, examinou-se uma indicação e um projeto de lei. A 

Presidente Carla Campos leu um texto bíblico encontrado no Salmo vinte e 

quatro. A Indicação número zero zero dois de dois mil e vinte e três solicita ao 

Poder Executivo sarjetas e asfalto para a Rua Altino Campelo. A seguir, a 

Vereadora Dra. Regi defendeu sua indicação e disse que a indicação foi um 

pedido dos moradores dessa rua. A parlamentar pediu o voto dos colegas 

para aprovação da proposta. Depois, o Vereador Dílson Gonçalves fez uma 

ressalva para incluir a Rua da Igreja e a Rua da Caixa do Povoado Santa 

Rosa, quando a Prefeitura fizer as sarjetas e o asfalto. Na sequência, o 

Vereador Francisco Barros colocou-se á disposição para contribuir para o 

bem de Capinzal do Norte e parabenizou a autora da indicação. A Presidente 

Carla  Campos elogiou o prefeito pelas obras realizadas no município. O 

Projeto de Lei número zero zero dois de dois mil e vinte e três refere-se á Lei 
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de Diretrizes Orçamentárias para o exercício dois mil e vinte e quatro. Logo 

após, o Vereador Dr. Almeida pediu apoio técnico á agropecuária local, para 

que Capinzal do Norte seja um grande produtor. A seguir, a Presidente Carla 

Campos disse que a Secretaria Municipal de Agricultura trabalha, para 

melhorar a vida dos agricultores e pecuaristas locais. A parlamentar afirmou 

que as fiscalizações das fazendas de grandes áreas são responsabilidade do 

Estado. Na sequencia, o Vereador Dr. Almeida pediu subsídios á 

agropecuária do Município. A Vereadora Dra. Regi citou uma visita sua a São 

luís, para participar do Fórum Estadual de Políticas Públicas para as 

Mulheres. Logo após, a parlamentar falou sobre a cesta verde produzida no 

Município e mencionou os cursos e o apoio técnico oferecido pela Prefeitura 

aos produtores. A Vereadora Dra. Regi elogiou o governo e citou várias obras 

desse governo. Na sequência, o Vereador Dilson Gonçalves falou sobre a 

Campanha Faça Bonito em defesa das crianças e dos adolescentes contra o 

abuso sexual. O parlamentar agradeceu o prefeito e comprometeu-se na luta 

contra o abuso sexual. A seguir, a Presidente Carla Campos elogiou essa 

campanha e criticou o abuso infantil. O Vereador Francisco Barros considerou 

importante a presença das pessoas na sessão e afirmou que a Câmara 

Municipal contribui para o bem do povo. Na sequência, o Vereador Adalberto 

Freitas pediu para as pessoas trazerem demandas para  os vereadores e 

parabenizou o Advogado Ruan Kennedy. Logo após, a Presidente Carla 

Campos parabenizou o Prefeito André Portela e a Secretária Elissandra 

Abreu pelo recebimento do Título Prefeito da Educação, dado pelo Governo 

do Maranhão. A indicação e o projeto de lei foram aprovados. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. Eu, Adalberto Freitas Paiva 

da Silva, lavrei a presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, 

será devidamente assinada. 
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